

边防民警救下一头小猫头鹰

猫头鹰眼睛受伤,痊愈后将放归大自然



臧家荒边防派出所民警救下眼睛受伤的幼年猫头鹰。本报通讯员 张斌 摄

本报6月28日讯(记者 贺超 通讯员 张斌) 26日中午12时许,一只幼年猫头鹰眼睛受伤,被边防民警救治。经过两天的休养,猫头鹰的伤势有所好转,痊愈后可回归大自然。

臧家荒边防派出所民警介绍,在当天的走访过程中,从村民那里了解到,当天中午12时左右,有人在疏港高速公路旁发现一只形似猫头

鹰的受伤动物,然后将其放置在山后一村前面的大院内。得到这一线索后,民警立即前往现场,并在第一时间将受伤动物予以保护。经多方核实,确认它为国家二级保护动物猫头鹰。

这只猫头鹰身长约25厘米,重1公斤左右,体型较小,属幼鹰,被民警发现时眼睛受伤,眼睑一直紧闭。据有经验的老人讲,猫头鹰在当地

已经绝迹很长时间。

民警推测,这只幼鹰很有可能是在离巢之后,脱离了成年猫头鹰的保护,而遭受其他动物的攻击,导致眼睛受伤。在被解救以后,民警将其带回派出所,将它饲养在笼内,并喂它一些生肉和鸡蛋,经过两天的休养,目前伤情已经基本痊愈,接下来民警会选择一个恰当的时间,把它放归大自然。

15名选手晋级 省空姐选拔大赛

本报6月28日讯(通讯员 侯长江) 6月25日,首届魅力天使国际空姐选拔(就业)推介大赛日照赛区晋级赛进行,最终15名选手晋级,代表日照参加山东省大赛区的比赛。

本次晋级赛活动是通过前期的海选、审核、初赛,从中筛选了符合大赛基本要求的54名选手参加日照赛区的晋级比赛,选出总分前15名的选手,晋级参加全国一百名准空姐名额的争夺。



库容量未升

6月28日,日照水库,大坝上的标尺显示库容量不大。本报见习记者 张照朋 摄